



## Douglas Stuart: Mladi mungo

Mladi Mungo je drugi roman Douglasa Stuarda, ki je s svojim prvencem Shuggie Bain pretresel literarno javnost. Kot v avtorjevem prvem romanu je tudi tokrat dogajanje postavljeno v revščino glasgowskega delavskega razreda devetdesetih let prejšnjega stoletja. Mungo, 15-letni najstnik, je posebnost med svojimi vrstniki. Ker prezira nasilje, se ne more vključiti v družbo, v kateri vladajo alkoholizem, ulične tolpe in družinske zlorabe. Celo v lastni družini je Mungo tujec. Okolje ga poskuša na različne načine spremeniti. Iz nežnega fanta skušajo na silo narediti »pravega« moža. Čeprav se Mungo trudi, da bi bil kot drugi, se mu nikakor ne uspe vključiti med vrstnike. Šele ko spozna Jamesa, najde nekoga, ki ga razume in sprejema. Njuno prijateljstvo, ki se razvije v mladostniško ljubezen, pa je že vnaprej obsojeno na tragičen konec. Mungo je namreč katolik, James pa protestant – njuno razmerje vodi v družbeno izobčenstvo.

Douglas Stuart nasilne prizore uravnotežuje z nežnostjo in celo očarljivim humorjem, kar je v sicer temačni knjigi pravzaprav sporočilo upanja. Njegovi protagonisti poleg tega niso razdeljeni na dobre in zlobne. So večplastni posamezniki, katerih kruta dejanja so posledica sebičnosti in prevelikega in neprizanesljivega pritiska družbe na škotski delavski razred.

## Mateja Perpar: Psiha mi niha

Knjiga prinaša šestnajst poglavij, v katerih mladi zastavljajo vprašanja, ki jih tarejo in jim ne dajo miru. Psihoterapevt dr. Dünkelkopfu jim odgovarja in poskuša nuditi nek širši uvid v težavo ali zagato. Prvič se je pojavil v javnosti kot namišljen radijski terapevt, svetovalec psihičnih vozličkov ob sredinih večerih na valovih Radia Slovenija. Doktor rešuje nenavadne, včasih kar malo odštekane primere. Ob pisanju knjige je avtorici na pomoč priskočila tudi strokovnjakinja, dr. Karin Serbec, psihiatrinja in psihoterapevtka. Odgovori domišljjskega doktorja imajo torej strokovno podlago in bodo zato za mlade gotovo še bolj zanimivi, če že ne do neke mere uporabni. Hkrati je pisanje Mateje Perpar tudi nadvse posebno, živahno in zabavno.

